
  
CONSEIL MUNICIPAL DU 30 JUIN 2026 

 
ORDRE DU JOUR 

 
• Approbation du PV de la séance du 5 juin 2026 
• Election du secrétaire de séance 

 
 
N° AFFAIRES        

  
 

 

 URBANISME  
  
   

1.  Autorisation de signature d'un avenant de prolongation d'un an du bail à 
construction du 28 avril 1980 – Résidence « Les Sœurs Munet » avec résiliation 
partielle du bail à construction par réduction de son assiette cadastrale. 
 

Mme le Maire 

2.  Prescription d’une procédure de modification du PLU en vue de l’instauration 
de secteurs soumis à la servitude de résidence principale et de la correction 
d’erreurs matérielles du règlement. 
 

Mme le Maire 

3.  Ensemble immobilier Aroma - Régularisation des cessions – Rectification et 
Modification de l’Etat Descriptif de Division (EDD). 
                 
 

Mme le Maire 

 
 
 

AFFAIRES GENERALES  

4.  Création de conseils de quartiers et fixation de leur périmètre, de leur 
composition et de leurs modalités de fonctionnement  
 

Mme le Maire 

5.  Fixation du nombre des adjoints – création de trois adjoints de quartiers  
 

Mme le Maire 

6.  Election des trois adjoints de quartiers  
 

Mme le Maire 

7.  Cadre général applicable aux avantages en nature (mise à disposition de locaux 
et de terrains relevant des domaines public et privé, prêt de matériel, mise à 
disposition de personnel) consentis aux associations : Principe de gratuité dans 
un but d’intérêt public local et tarification des avantages bénéficiant à des 
activités industrielles et commerciales. 
 

Mme le Maire 

8.  Distribution de cadeaux aux administrés – Naissances, mariages et réussites 
scolaires 
  

J.C. Storaï 

9.  Présentation des mesures correctives suite contrôle de la Chambre Régionale 
des Comptes concernant la gestion de la Commune – exercices 2017 et suivants 
 

J.C. Storaï 

10.  Mise en œuvre de la vidéoverbalisation des infractions au Code de la route à 
partir du système communal de vidéoprotection  

R. Miquelis 

  
FINANCES 

 

 

11.  Taxe locale sur la publicité extérieure (TPE) – Actualisation des tarifs à compter 
du 1er janvier 2027 
 
 

J.C. Storaï 



12.  Taxe de séjour – Approbation de la grille tarifaire au 1er janvier 2027 
 

J.C. Storaï 

13.  Garantie d’emprunt à hauteur de 100% à la société en commandite par actions 
« FONCIERE D’HABITAT ET HUMANISME », pour l’acquisition et 
l’amélioration d’un logement de 3 pièces (PLAI) à la résidence « Le Saint-
Laurent », située 13 route de Sospel à Menton 
 

N. Littardi 

14.  Garantie d’emprunt à hauteur de 100% à la société en commandite par actions 
« FONCIERE D’HABITAT ET HUMANISME », pour l’acquisition et 
l’amélioration d’un logement de 2 pièces (PLAI), située 115 sentier du Moulin à 
Menton 
 

N. Littardi  

15.  Admission en non-valeur et en créances éteintes des exercices 2010 à 2025 
 

J.C. Storaï 

16.  Attribution de subventions de fonctionnement et exceptionnelles 
 

M. Elicrisio 

17.  Adhésion à l’Association Nationale des Elus des Littoraux (ANEL) 
 

Mme le Maire 

18.  Candidature au label Pavillon Bleu pour les plages de la Commune 
 
 

TOURISME 
 

C. Calvin 

19.  Partenariat avec CÔTE D’AZUR FRANCE TOURISME - PASS CÔTE 
D’AZUR FRANCE 
 
 

RESSOURCES HUMAINES 
 

V. Simoncini 

20.  Régime indemnitaire des fonctionnaires relevant des cadres d’emplois de la 
Police Municipale à effet du 1er juillet 2026 
 

R. Miquelis 

21.  Rémunération des agents de surveillance des entrées et sorties des écoles 
 

R. Miquelis 

22.  Revalorisation de la rémunération des agents vacataires en charge de l’ouverture 
et de la fermeture des squares  
 

R. Miquelis 

23.  Instauration des indemnités horaires pour travaux supplémentaires (IHTS) et 
abrogation de la délibération n° 146/25 du 24 novembre 2025 
 

J.C. Storaï 

24.  Fixation des Indemnités de fonction des élus locaux et répartition de 
l’enveloppe indemnitaire globale 
 

J.C. Storaï 

25.  Modification de la délibération n°160/25 portant création du tableau des 
emplois non permanents  
 

N. Littardi 

26.  Mise en place du tableau des emplois instaurant les emplois de la collectivité et 
ouverture aux contractuels des emplois permanents lorsque la nature des 
fonctions ou les besoins des services le justifient et sous réserve qu’aucun 
fonctionnaire n’ait pu être recruté  
 

N. Littardi 

27.  Recrutement d’agents vacataires pour assurer les fonctions de plagiste N. Littardi 
   

28.  Mise en place d’un nouveau barème d’attribution des parts variables assujettis à 
la manière de servir des régimes indemnitaires des personnels communaux 
 

N. Littardi 

29.  Abrogation de la délibération n° 11.951 du 3 septembre 1989 portant sur les 
avantages collectivement acquis  

N. Littardi 



  
 

 

 EDUCATION / JEUNESSE / SPORTS  
   

30.  Convention de partenariat avec les associations locales (sportives et autres) et 
les intervenants du jeu sur les manifestations communales 
 

S. Eckenberg 

31.  Avenant à annexer à la convention avec la Commune de Gorbio pour l’accueil 
des enfants les mercredis et vacances scolaires (Hors mois de juillet) en centres 
de loisirs par la Commune de Menton 

S. Eckenberg 

   
32.  Modification du règlement de fonctionnement des accueils de loisirs sans 

hébergement ALSH de la Commune de Menton 
 
 

INFORMATIQUE 
 

S. Eckenberg 

33.  Adhésion à l’association Coter Numérique 
 
 

COMMANDE PUBLIQUE 
 

J.C Storaï 

34.  Rapport d’activité de la société Interparking pour la DSP des parcs de 
stationnement  
 

P. Veran 

35.  Rapport d’activités de la Société d’Exploitation Touristique de Menton – 
Casino de Menton – saison des jeux 2024-2025 (ce rapport pourra être 
consulté, à la Mairie, au secrétariat du service des Assemblées) 
 

D. Marchisio 

36.  Présentation du rapport d’activités de la SARL Parc Saint-Michel 2025  
 

N. Littardi 

37.  Rapports annuels des concessions de plage – Exercice 2025 
  

J.C Storaï 

38.  Service public des bains de mer - Plage artificielle des Sablettes - Procédure de 
délégation de service public pour l’exploitation des lots n°1 et 9 - Annulation de 
la procédure en cours 
 

J.C. Storaï 

39.  Domaine public maritime - Demande d’avenant n°2 à la concession d’utilisation 
du domaine public maritime en dehors des ports destinée à la base nautique 
municipale de la plage des Sablettes du 24 octobre 2018. Modification de la 
surface de la partie supérieure de l’ouvrage protection de l’épi central 
 

Mme le Maire 

40.  Domaine public maritime - Compétence Gestion des Milieux Aquatiques et de 
Prévention des Inondations (GEMAPI). Demande d’avenant n°4 à la concession 
de la plage artificielle des Sablettes du 6 janvier 2006 et ses avenants. 
Modification de l’ouvrage de protection de l’épi central et du tenon central 
 

Mme le Maire 

41.  Domaine public maritime - Compétence Gestion des Milieux Aquatiques et de 
Prévention des Inondations (GEMAPI) - Demande d’avenant n°2 à la 
concession de la plage naturelle du 2 avril 2015 et son avenant n°1. Suppression 
des épis au niveau de la plage HAWAI (promenade Reine Astrid) et création 
d’un enrochement en pied du mur de la voie 
 

Mme le Maire 

42.  Domaine maritime public - Demande de renouvellement de la concession de 
plage naturelle du 2 avril 2015 passée avec l’Etat : Promenade Reine Astrid, 
Promenade du Soleil 
 
 

Mme le Maire 



 
43.  Convention de groupement de commandes entre la Commune de Menton, 

l’Office du Tourisme de la Ville de Menton et le Centre Communal d’Action 
Sociale de la Ville de Menton pour les travaux d’entretien, de réparation et 
d’aménagement des bâtiments communaux (multi lots) 
 
 

D.G.S.T. 
 

J.C. Storaï 

44.  Convention de servitude entre la Commune de Menton et la société ENEDIS 
dans le cadre du raccordement au réseau public d’électricité du projet Foyer 
violences intrafamiliales situé au 9 rue Albert 1er à Menton 
 

D. Marchisio 

45.  Convention de maîtrise d’ouvrage unique – Délégation de maîtrise d’ouvrage 
entre la Communauté d’Agglomération de la Riviera Française et la Commune 
de Menton pour les travaux de réseaux secs, de renouvellement du réseau d’eau 
potable et de mise en séparatif des réseaux d’eaux usées et d’eaux pluviales de 
l’Avenue Riviéra à Menton 
 

D. Marchisio 

46.  Signature de la charte régionale « zéro déchet plastique » et de la charte 
nationale « une plage sans déchet plastique » et engagement dans la mise en 
œuvre d’actions pour la diminution des pollutions plastiques en milieux naturels 
 
 

ACTES ADMINISTRATIFS 
 

C. Calvin 

47.  Compte-rendu des Décisions Municipales du n° 152/26 à 231/26 Mme le Maire 
   

   

   
   
   
   
   

 


	ORDRE DU JOUR
	AFFAIRES
	N°

